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Nagyszokoly Község Önkormányzata

2013. évi költségvetési beszámolójának szöveges értékelése

1./ Az önkormányzati feladat ellátás általános értékelése:

Az önkormányzat a korábbi évekhez hasonlóan ellátta a jogszabályokban meghatározott kötelező önkormányzati feladatokat.
Az oktatási-nevelési feladatok ellátását biztosító – önkormányzatunk részvételével működő - intézményfenntartó társulás:

· Iregszemcse Közös Óvoda Fenntartó Társulás (7095 Iregszemcse, József Attila utca 11-13.)
Szociális feladatok (nappali szociális ellátás, házi segítségnyújtás, családsegítés, gyermekjóléti szolgáltatás, szociális étkeztetés, védőnői szolgálat, fogorvosi ellátás) ellátása:

· 2013. június 30. napjáig Iregszemcse és Környéke Szociális és Gyermekjóléti Ellátási Intézmény Intézményfenntartó Társulás (7095 Iregszemcse, Rákóczi Ferenc utca 1.),
· 2013. július 1. napjától DÁM Önkormányzati Társulás (7090 Tamási, Nyírfa sor 15.).
Az önkormányzat 2013. évi gazdálkodását a korábbi években bevezetett, és évről évre újabb szigorításokat tartalmazó költségtakarékossági program szerint folytatta. Ennek eredményeképpen bevételeinkből – koncentráltabb forráshiány felhasználásával – szolgáltatásaink színvonalát sikerült megőrizni.
2./ Bevételi források és azok teljesülése

Az előző évekhez hasonlóan a 2013. évben is az önkormányzat fő bevételi forrása az állami támogatás, és az átvett pénzeszköz volt.

Bevételeink közül az állami támogatások a várt ütemben és mértékben érkeztek.
Saját bevételek nagyrészt önkormányzati tulajdonban lévő épületek, eszközök, föld bérbeadásából származtak.
A helyi adók (kommunális adó) esetében a korábbi évek hátralékainak jelentős részét sikerült behajtani, így ezen adónemből (kommunális adó) is bevétele keletkezett az önkormányzatnak.
Így történt ez a gépjárműadó esetében is.

Az önkormányzat pályázatot kényszerült benyújtani a 2013. évi önkormányzatok működőképességet szolgáló kiegészítő támogatására. A helyi önkormányzatok működőképessége megőrzését szolgáló kiegészítő támogatás címén 2 549 ezer forintot kaptunk, melyeket teljes egészében működési kiadások csökkentésére fordítottunk.

Az önkormányzat a 2013. március 14-17-i rendkívüli téli időjárás miatti védekezésre, mentésre vis maior támogatási igényt nyújtott be, és 96 ezer Ft támogatásban részesült.
Nagyszokoly Község Önkormányzata 2013. évben benyújtható „A szociális földprogramok megvalósításának támogatására„ elnevezésű pályázatra „Baromfinevelési program Nagyszokolyon” projekt címmel 700 ezer Ft-ot nyert.
Jelentős volt még a működéshez közhasznú foglalkoztatásra, valamint közmunkaprogramra átvett pénzeszköz is.

A közhasznú foglalkoztatásra átvett pénzeszközök az eredeti előirányzat szerint – az önkormányzat részére megállapított keret összegéig - teljesültek.

3./ Kiadások alakulása

A bevételek döntő részét ebben az évben is működésre használtuk fel. 
2013. évben is jelentős segítséget jelentett a közmunkára kiírt pályázaton elnyert pénzből való foglalkoztatás. Ennek köszönhetően jelentős eredményeket értünk el a falu középületeinek és azok környékének tisztántartásában, szépítésében, parkosításban és a temető környékének tisztántartásában. E foglalkoztatások keretében átmenetileg enyhítettünk a község lakosságának elhelyezkedési gondjain, mivel nagyon sok a munkanélküli a településünkön.

A főbb felhalmozási kiadások a 2013. évben az alábbiak voltak: Savanyítóüzem létesítése (jelenleg még folyamatban lévő beruházás), 2 db lakóház vásárlása.
A működési kiadások között jelentős tételt képeztek a személyi kiadások és a hozzájuk kapcsolódó járulékok (az összes működési kiadás: a 2013. évi összes kiadás 93,1 % - át teszi ki).
A 2013. évben EU forrásokból származó támogatást nem vettünk igénybe.
Cél-és címzett támogatást nem vettünk igénybe ebben az évben sem.

Kiadásainkat igyekeztünk úgy alakítani, hogy azok a tervezettet ne lépjék túl. Kiadásaink között jelentős tételt képeztek a társult feladatellátásból adódóan a támogatás értékű működési kiadások.

Fizetőképességünk a nagyon szigorú takarékossági programnak köszönhetően biztosított volt.

A 2013. 12. 31. állapotnak megfelelő szállítói állomány részletezését a beszámoló 1. számú melléklete szemlélteti.

4./ Pénzmaradvány változásának tartalma és okai:

A 2013. évben 24 184 e Ft működési célú szabad pénzmaradványa keletkezett.
Változást a 2. számú melléklet tartalmazza.
5./ Értékpapír és hitelműveletek alakulása
Az önkormányzatnak értékpapírja nem volt. A 2013. évben éven belüli lejáratú hitelt és folyószámlahitelt sem vettünk fel.
Az önkormányzatnak, 2013.12.31-én sem működési, sem fejlesztési célú hitele nem volt. 

A 2013. évi beruházási, fejlesztési hitel nem volt. 

6./ Vagyon alakulása

Az önkormányzat vagyona tárgyi eszközökből, részesedésekről és üzemeltetésre átadott eszközökből áll. Az önkormányzat vagyona a 2013. évben az előző évhez képest változott (közmunka programhoz kapcsolódó beruházások, valamint az önkormányzatnál történt beruházások, felújítás értékével).
Nyilatkozat: a 2013. év végi leltározást elvégeztük, az egyezőség biztosított, az ingatlan-vagyonkataszter nyilvántartással egyező, eltérés nem volt.
Nagyszokoly, 2014. március 11.
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